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学校はお子様のよさやがんばっ
たことを認めているか。

Ａ…そう思う　　Ｂ…だいたいそう思う　　Ｃ…あまりそう思わない　　Ｄ…そう思わない

内       容

お子様は楽しく学校生活を送れ
ているか。

　昨年度と比較して「１お子様は楽しく学校生活を送れているか」「３お子様は友だちとなかよく
しているか」についてのＡ回答が高くなった。これは、学校生活の中心である授業を魅力的で児童
が活躍できるものにするよう努めてきたこと、全校で楽しめるような行事や児童会活動を積極的に
行ってきたこと、道徳や普段の学級指導の中で互いに認め合い協力し合えるような人間関係を構築
してきたことによる結果であると思われる。これからも、教育目標である「学びいっぱい思いやり
いっぱい元気いっぱい星の宮っ子」を目指し、一層尽力していきたい。また、「７いじめの予防や
その対応」については、今後も道徳教育を一層充実させて人権を尊重する心と態度を醸成し、いじ
めの未然防止につなげるとともに、日頃から児童や保護者の方との信頼関係の構築に努め、いじめ
の早期発見や迅速かつ組織的な対応に全力を尽くしていきたい。

お子様は家庭学習に取り組んで
いるか。

お子様は友だちとなかよくして
いるか。

学校は家庭・地域との連携を深
めるよう努力しているか。

学校はホームページなどから教
育活動の様子を伝える努力をし
ているか。

令和６年度 学校評価集計結果（保護者）

お子様は早寝・早起きなど、自
分の健康に気を付けた生活がで
きているか。

お子様は事故防止など安全に気
を付けた生活ができているか。

学校は、お子様が意欲的に取り
組める授業、わかる授業をして
いるか。

学校はいじめの予防やその対応
に取り組んでいるか。
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